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Graficko-formální a jazyková stránka  

Jedná se o velmi dobře napsanou a čtivou práci. Čeština autorky je na velmi vysoké úrovni, a kromě 

jedné chybějící interpunkční čárky jsem v ní nenašel žádnou chybu, snad jen v nawim na str. 44, kde by 
hebrejské počáteční alef mělo být vyjádřeno hláskou a (anawim). Práce má jasnou a logickou strukturu, 

je velmi dobře promyšlena, prozrazuje velmi důkladnou reflexi daného tématu. 

Rovněž další formální prvky jsou v pořádku (citace, literatura, rozsah). 
 

 

Výběr a práce s podklady 
 
Autor použil úctyhodných dvacet sedm zdrojů, včetně tří anglických. Umí s nimi velmi dobře pracovat, 

hodnotit jednotlivá tvrzení a kombinovat svůj výklad s vlastními úvahami a závěry. 

 

Úroveň zpracování práce 

 

Jedná se o velmi dobře napsanou práci, prozrazující autorčinu erudici a myšlenkovou vyspělost. Osobně 
velmi oceňuji již samotný velmi inteligentní způsob zpracování tématu, tedy rozvržení jednotlivých 

výskytů slova srdce v Matoušově evangeliu do tematických bloků. Oceňuji rovněž práci s literaturou, za 

pomocí které se autorka pokusila jednotlivé výskyty interpretovat, a za velmi cenné pak považuji její 

pokusy svoje výsledky vidět či aplikovat v přístupech sociálního pracovníka. Její rozlišování je zde velmi 
jemné a důkladné. Je mi velmi sympatické, jak originálně se autorka vypořádala s problémem 

„uvažování v srdci“, kdy ekumenický překlad slovo „srdce“ na obou dotčených místech vypouští (3.3), a 

vymyslela svou vlastní metodu zkoumání tohoto zvláštního fenoménu. Její práce je velice čistá a 
přehledná. Domnívám se, že svůj úkol splnila opravdu dokonale. 

 

  

Student práci konzultoval: dostatečně 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení A (výtečně). 

 

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: Jaký přínos obecně má podle Vás studium biblistiky na 
sociální škole?  
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V Praze, dne 18.6. 2018                                                                                         podpis vedoucího 

 


